香港文匯報訊(記者達里、林子棠)林鈺洧的父母 近日爆罵戰,涉及家暴、墮胎、驗DNA等,由於雙方 各執一詞,事件愈鬧愈大,身為女兒的林鈺洧昨日出 席活動時,為此一臉無奈,並指父母之間誰遭受過虐 待就不知道,但現在就如父母二人一起「虐待」她, 但坦承曾被父親要求驗DNA證明「親生」,父親亦沒 有撫養過她,揭穿林俊賢有說謊!而同場的陳凱琳就 肚凸凸惹大肚疑雲!

# 迫於無奈回應父母互指「遭虐待」 4位應屆港姐性感現身馬場



压力 国港姐林鈺洧(Denice)、許子萱、梁超怡和邢慧敏,昨日與陳凱琳(Grace)、曾志 偉、陳百祥伉儷、朱凱婷、李丞責伉儷、宋熙年、 馬詩慧和兩個女兒王曼喜與王麗嘉,以及多位政、 商、馬圈界名人等出席沙田馬場舉行的《莎莎婦女 銀袋日 2022》活動,兩個港姐冠軍 Grace 和 Denice 同場相遇,還合照留倩影。

# 父沒有撫養她 傾向撐母親

Denice 的父親林俊賢和母親.Jasmine 已分開多 年,但早前Jasmine接受傳媒訪問翻舊賬,自爆曾 遭林俊賢家暴、又要求她墮胎,在Denice15歲與 父親相認時更被要求先驗DNA證明「親生」;而 林俊賢全數否認,反駁出手是為自衛,其實是他飽 受精神暴力。Denice表示有留意到父母的新聞,更 為此不快,因原本是家事,現卻公開曝露,亦不理 解母親為何突然受訪,事前母親並沒提及,完全給 了她一個「驚喜」!不過她沒有向母親提問、更不 想了解,始終是上一代問題,作為後輩的她不應該 插嘴,也無意當和事佬調停,直言:「我覺得他們 不成熟,我化啲,由得他們喜歡怎樣做,現在不用 我做『傳聲筒』更好! (父母都説受到對方的虐

去想這個問題。(母親可有提過遭暴力對待?)沒 有,在成長過程中,她沒説及父親,也沒聽過她夜 半偷泣或有負面情緒。(林俊賢有盡撫養的責任 嗎?) 父親從來沒有撫養過我。」

不過,說到Jasmine指林俊賢在父女相認時要求 Denice 先做 DNA, Denice 直認有其事, 而當時的 她已15歲才第一次跟父親見面,因此沒有感覺, 叫到就去驗,視為做新冠驗核酸撩鼻一樣,並沒覺 得難受,但可能母親就會有受傷,因感到受質疑。

説到林俊賢否認驗 DNA, Denice 説:「可能他 年紀大、或較善忘,我沒所謂,現在我講完,他可 能會記得起。」至於林俊賢曾要求其母墮胎? Denice 認為有亦不出奇,她理解那個年代有偶像包 袱,但對父母的事不好奇,自出生以來也沒試過一 家三口在一起。

提到爆出連串是非,會否因此與父親有隔膜?她 稱沒多想,只專注自己和工作,不諱言也擔心受事 件影響形象,監製及廣告商因而不找她工作,但也 沒辦法,既然事情發生了,可以做的只有增值自 己。問會否希望父母收口?她坦言:「他們正在 『火遮眼』,不會明白我處境。」

## 陳凱琳肚凸凸現身是幸福肥

Grace以形象大使身份盛裝現身活動,但修身晚 裝下有點肚凸凸,但她否認有喜,稱可能是幸福 肥,但亦不介意再追B,因與老公都喜歡小朋友和 大家庭,多些兄弟姊妹一起成長會更開心,將來長 大又可互相照顧,追仔追女也沒所謂,一切順其自

作為兩子之母的她笑言平日都是便服波鞋打扮, 難得有隆重場合,可以穿5吋高踭鞋及打扮得漂漂 亮亮,還特意找朋友訂做頭上獨一無二的帽子,而 出門口前有先給老公鄭嘉穎過目。

提到早前主持的清談節目《Love Matters with Grace》反應熱列,她高興指獲邀添食26集,她坦 言代表了觀眾喜歡、最初感到很開心,但未幾又擔 心,因要構思有吸引力的主題,又笑言已用過了弟 弟(當節目嘉賓),而老公尚未出動,要留待壓 軸,不過老公有建議與品味有關的題材。笑問在擇 偶方面,與老公誰更有品味?Grace 甜絲絲説: 「差不多,我和老公不單止相識於一個好時機、大 家好夾,老公做父親還很到位,正如他剛剛拍片給 我,指他在好好照顧小朋友,讓我放心工作,最重

要是大家有共識。其實老公也很支持我再開節目, 還很好的幫手構思題材,但時間分配上仍要細心考







傳出百萬續約無綫,並榮升高層做大騷監 製,諾懿承認已續約,但就否認取代C君做 T2台節目創意總監。

◆兩個港姐冠軍林鈺洧(左)和陳

凱琳昨日成為焦點人物

黎諾懿、麥美恩、蘇麗珊及李麗蕊昨日出 席港台《玩玩星期天》畢得鳥劇場錄音活 動,諾懿被追問到盛傳他以百萬續約無綫一 事,他未有否認:「啱啱續約,做生不如做 熟。|對於有網民指他百萬續約,除開每個 月也是4萬幾,諾言笑指網民心水都幾清,又 指自己真的好抵用。至於是否榮升高層,他 説:「呢兩年我都監製一啲節目,公司話我 咁鍾意就去做,(曾志偉同你傾?) 係樂小姐 同我傾,佢話我想做就畀啲時間去做,我又

之前都監製咗4個節目,都想試吓喺I2或正台 監製節目。(取代C君位置?) 呢啲位唔好 喇,位高權重唔啱我,千祈唔好,做返自己 就得,我唔係好識管人,都係做個監製。」

諾懿透露首個節目題材還未知,但有個節目 他好想做,要同志偉傾,暫時保密。另外,明 年他一定會做《滿足的味道2》。有傳明年的 《慈善星輝仁濟夜》由他監製?諾懿表示還未 收到消息,問他可有興趣做埋劇集監製?他 説:「監製兼顧嘅嘢實在太多, Budget 大好 多,又要管埋劇本、演員檔期,我覺得做劇集 導演先會好啲,但我都唔排除做監製。」

他承認做監製有一定壓力,並自爆首次監

時蝕咗10幾萬,因為好多嘢唔識,計得太過 盡,所以要學識理財,現在當然開始識點 做,因為個客畀咗嚿錢你,超支冇得再問個 客攤,要學識喺一個Budget裏拍得最好,好 似打麻雀咁係要交啲學費。」

# 麥美恩自爆有新歡

35歲的麥美恩早前在節目中自爆對上一段 感情,是長距離戀愛,最終分手收場,單身 了一年多的她,昨自爆經朋友介紹下認識了 一位圈外男性,目前仍在了解中,對方未過 3個月「試用期」,但她也不排除將來會隨 時閃婚。

◆錢小豪與兒

子龐景峰似乎

都很有女人

緣。

黎諾懿(中)、麥美 恩(右)和蘇麗珊昨 日出席港台

> ▶惠英紅再獲 影后殊榮



◆陳嘉桓

稱平日少玩

刺激的活動。

匯報訊(記者 林子棠)第18屆 中美電影節和中美電 視節日前在美國洛杉磯 拉開帷幕,數百名中美影視 界人士及政府官員等通過線上 線下結合方式參加了開幕式暨 「金天使獎」頒獎典禮。

中國駐洛杉磯總領事張平在開幕式致 辭中表示,中美電影節和中美電視節已成為

中美影視合作與交流的重要平台,為促進中美人民的友誼與相互了解 發揮了重要作用。

為鼓勵亞裔電影人通過光影藝術促進文化交融,反對針對亞

裔的仇恨犯罪,本屆電影節首次設立了美國亞裔電影人傑出 成就獎,已故傳奇華人功夫明星李小龍獲此殊榮。本屆 中美電影節和中美電視節參評影視作品超過400部。 曾奪得多個國際影后殊榮的惠英紅,憑電影《一 路瞳行》(內地譯名:我的非凡父母)失明母 親一角,獲得「年度最佳女主角」。得知獲 獎後,紅姐表示非常感謝第18屆中美電 影節頒發給她「最佳女主角」的榮 譽,「我當演員那麼久,我對每 個角色都是盡心盡力去演 好,往後我也會盡心盡力 演好每一個角色,不會 讓你們失望,我再次 感謝大會頒發給 我這個榮譽, 謝謝!」

◆ JW 主 持冬日樂 園 開 幕 禮

# 滿懷少女心狂打

香港文匯報訊 王灏兒 (JW) 昨日到商場主持冬日樂園開幕 禮及獻唱最新歌曲,又變身My Melody與粉絲大玩遊戲,齊齊 做出多個甜蜜動作,並大派獎品來預祝聖誕。JW來到夢幻冬 日樂園場地立即少女心大爆發,並不停「打卡」:「聖誕節本 身已經好浪漫,加埋My Melody仲有遊樂園,成個感覺真係又 sweet又幸福。」

早前有份擔正主演電視劇《痞子殿下》並獲得讚賞的JW, 對於觀眾的正面評價十分高興,她表示往後會繼續拍劇及唱歌 雙線發展,將不同面貌與觀眾及樂迷分享。JW更表示近日醉 心作曲,臨近普天同慶的聖誕節特別有作曲靈感,每每靈感到 便會以手機把melody錄下,希望帶更多自家唱作音樂給粉絲 們。問她聖誕節會否與男友有外遊計劃,JW表示:「年尾工

作都比較忙碌,除

了作曲、錄音和拍

攝工作外,亦希望 能出席頒獎禮與一

眾歌手好友敘舊,

所以年尾都未必有

時間可到外地旅

遊,主要留在家中

與家人好友慶

祝。」



◆JW 與粉絲玩遊戲。



香港文匯報訊(記者梁靜儀)錢小豪與兒子龐景峰、陳嘉 桓(Rose)及敖嘉年等,昨日出席慈善模擬賽車活動。小豪透露 本來細仔錢穎德也會到場,三父子一起作賽,但細仔因要教泰拳才 缺席。他表示細仔8歲起便跟他出入賽車場,更送了一輛車給他,而 賽車是父子之間的溝通話題,父子有相同愛好,感情會深厚很多。至 於大仔就愛功夫,而近幾年他們兩父子都合作拍了六七部戲,兩父子 在片場會溝通。問到龐景峰可有同爸爸傾追女仔心得?龐景峰即笑指 爸爸在這方面很成功:「老竇追女仔好成功,如果唔係我唔會誕生, 如果我好似我老竇咁成功,他已做咗爺爺。」錢小豪卻踢爆兒子有很 多女朋友,但他表示不想太早當爺爺,還想玩多幾年,因相信將來由 他負責湊孫,不過可以三代一齊賽車的主意也不錯。

Rose表示雖然拍過動作片,但平日很少玩刺激的活動,不過她昨日 還有另一個任務,就是物色場地,之後可以帶7歲的同母異父弟弟來 玩。明日是Rose的30歲生日,她表示原本想去旅行慶祝,但怕 出埠會不小心染疫,所以還是決定留港與家人簡單食飯慶 祝。談到生日願望,近年當上皮紋分析師的她表示,在 疫情間培訓了30名徒弟,這是她從沒想過自己30歲前 做到這件事,希望將來可以學多些幫助別人。

另外,同場的敖嘉年表示近日忙於與焦媛為聖誕演出 的音樂劇《安娜·卡列尼娜》進行排練,他笑説:「今 次大鑊,因為故事背景係講50年代嘅澳門,排舞師以為我 係郭富城,要跳50年代嘅葡國舞,跳到瘦咗一兩公斤,同時 要唱、跳、演,都幾有難度。」